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CONCEJO DE BOGOTÁ DISTRITO CAPITAL 

Período Constitucional 2020-2023 
 

SESIÓN PLENARIA VIRTUAL 
 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
1.  Registro electrónico de Concejales y verificación del quórum  
2.  Lectura, discusión y aprobación del orden del día  
3. Instalación de sesiones extraordinarias convocadas por la Alcaldesa Mayor de Bogotá, 
D.C. mediante el Decreto 269 del 10 de diciembre de 2020 "por medio del cual se convoca 
a sesiones extraordinarias al Concejo de Bogotá, D.C." 
a) Himno Nacional 
b) Himno de Bogotá 
4. Discusión Proyectos de Acuerdo  
PROYECTO DE ACUERDO 230 DE 2020 “POR EL CUAL SE FORTALECE LA 
PARTICIPACIÓN CON INCIDENCIA, EN MATERIA DE LIDERAZGO Y 
EMPODERAMIENTO EN LAS NIÑAS “JUNTOS POR LAS NIÑAS” EN EL DISTRITO 
CAPITAL” Autores: Honorables Concejales Nelson Enrique Cubides Salazar (Coautores) 
Gloria Elsy Díaz Martínez, Carlos Fernando Galán Pachón, Luis Carlos Leal Angarita, Yefer 
Yesid Vega Bobadilla, Andrés Darío Onzaga Niño, Andrés Eduardo Forero Molina, Ana 
Teresa Bernal Montañez, Germán Augusto García Maya, Lucia Bastidas Ubate, Luz Marina 
Gordillo Salinas, Pedro Julián López Sierra, Celio Nieves Herrera, Jorge Luis Colmenares 
Escobar, Rubén Darío Torrado Pacheco. Ponentes: Honorables Concejales Carlos 
Fernando Galán Pachón (Coordinador) y Luis Carlos Leal Angarita. Invitados: Doctores 
Xinia Rocío Navarro Prada, Secretaria Distrital de Integración Social; Luis Ernesto Gómez 
Londoño, Secretario Distrital de Gobierno; Edna Cristina Bonilla Seba, Secretaria Distrital 
de Educación; Nicolás Francisco Montero Rodríguez, Secretario Distrital de Cultura, 
Recreación y Deporte; Diana Rodríguez Franco, Secretaria Distrital de la Mujer; Alexander 
Reina Otero, Director General del Instituto Distrital de la Participación y Acción Comunal –
IDPAC- Carlos Enrique Marín Cala, Director IDIPRON; Libardo Mendieta Montealegre, 
Secretario Jurídico Distrital Julián Enrique Pinilla Malagón, Personero Distrital, Andrés 
Castro Franco, Contralor de Bogotá; Guillermo Rivera Flórez, Veedor Distrital.  
 

ACTA:   099 
LUGAR:                                        Plataforma cisco webex 
FECHA:                                    11 de diciembre de 2020 
HORA DE INICIACIÓN:          9:24 a.m. 
HORA DE FINALIZACIÓN:        1:20 p.m. 
PRESIDENTE:                       H.C. Carlos Fernando Galán Pachón  

SECRETARIO GENERAL:        Dra. Ilba Yohanna Cárdenas Peña  
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PROYECTO DE ACUERDO 177 DE 2020 “POR EL CUAL SE GARANTIZA EL ACCESO 
DE NIÑOS Y NIÑAS DE 3, 4 Y 5 AÑOS DE EDAD, A LOS GRADOS DE PRE JARDÍN, 
JARDÍN Y TRANSICIÓN, EN LAS INSTITUCIONES EDUCATIVAS OFICIALES DEL 
DISTRITO CAPITAL Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES” Autores: Honorables 
Concejales Celio Nieves Herrera, Carlos Alberto Carrillo Arenas, Manuel José Sarmiento 
Argüello, Álvaro José Argote Muñoz. (Coautores) Emel Rojas Castillo, Nelson Enrique 
Cubides Salazar, Sara Jimena Castellanos Rodríguez, Gloria Elsy Díaz Martínez, Maria 
Fernanda Rojas Mantilla, Jorge Luis Colmenares Escobar, Lucia Bastidas Ubate, Yefer 
Yesid Vega Bobadilla, Samir José Abisambra Vesga, Andrés Darío Onzaga Niño, Andrea 
Padilla Villarraga, Maria Clara Name Ramírez, Carlos Fernando Galán Pachón, Heidy 
Lorena Sánchez Barreto, Rolando Alberto González García, Diego Andrés Cancino 
Martínez, Álvaro Acevedo Leguizamón, Adriana Carolina Arbeláez Giraldo, Julián Espinosa 
Ortiz, Armando Gutiérrez González, Luz Marina Gordillo Salinas, Maria Susana Muhamad 
González, Marisol Gómez Giraldo, Ati Quigua Izquierdo. Ponentes: Honorables Concejales 
Andrés Eduardo Forero Molina (Coordinador) y Ana Teresa Bernal Montañez. Invitados: 
Doctores Luis Ernesto Gómez Londoño, Secretario Distrital de Gobierno; Margarita 
Barraquer Sourdis, Secretaria General Alcaldía Mayor; Xinia Rocío Navarro Prada, 
Secretaria Distrital de Integración Social; Edna Cristina Bonilla Seba, Secretaria Distrital de 
Educación; Alejandro Gómez López, Secretario Distrital de Salud; William Mendieta 
Montealegre, Secretario Jurídico Distrital; Julián Enrique Pinilla Malagón, Personero 
Distrital, Andrés Castro Franco, Contralor de Bogotá; Guillermo Rivera Flórez, Veedor 
Distrital.  
 
PROYECTO DE ACUERDO 259 DE 2020 “POR EL CUAL SE ESTABLECEN 
LINEAMIENTOS PARA INCENTIVAR LA OFERTA GRATUITA DE ESTACIONAMIENTO 
PARA BICICLETA Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES” Autores: Honorable 
Concejal Rubén Darío Torrado Pacheco; (Coautora) María Susana Muhamad González.  
Ponentes: Honorables Concejales Álvaro Acevedo Leguizamón (Coordinador) y Manuel 
José Sarmiento Argüello. Invitados: Doctores Nicolas Estupiñan Alvarado, Secretario 
Distrital de Movilidad; William Libardo Mendieta Montealegre, Secretario Jurídico Distrital; 
Felipe Andrés Ramírez Buitrago, Gerente General de Transmilenio S.A.; Blanca Inés Durán 
Hernández, Directora General del Instituto Distrital de Recreación y Deporte -IDRD-; Julián 
Enrique Pinilla Malagón, Personero Distrital, Andrés Castro Franco, Contralor de Bogotá; 
Guillermo Rivera Flórez, Veedor Distrital  
5. Comunicaciones y Varios 

DESARROLLO 

 
1. REGISTRO ELECTRÓNICO DE CONCEJALES Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
 
Realizado el primer y segundo llamado a lista contestaron los siguientes Concejales: 
ALVARO ACEVEDO LEGUIZAMÓN, MARCO FIDEL ACOSTA RICO, HUMBERTO 
RAFAEL AMÌN MARTELO, ADRIANA CAROLINA ARBELÁEZ GIRALDO, ALVARO JOSÉ 
ARGOTE MUÑOZ, EDWARD ANÍBAL ARIAS RUBIO, JUAN JAVIER BAENA MERLANO, 
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LUCÍA BASTIDAS UBATE, ANA TERESA BERNAL MONTAÑEZ, DIEGO ANDRÉS 
CANCINO MARTÍNEZ, CARLOS ALBERTO CARRILLO ARENAS, SARA JIMENA 
CASTELLANOS RODRÍGUEZ JORGE LUÍS COLMENARES ESCOBAR, NELSON 
ENRIQUE CUBIDES SALAZAR, DIANA MARCELA DIAGO GUÁQUETA, GLORIA ELSY 
DÍAZ MARTÍNEZ, JULIÁN ESPINOSA ORTÍZ, ANDRÉS EDUARDO FORERO MOLINA, 
CARLOS FERNANDO GALAN PACHON, GERMÁN AUGUSTO GARCIA MAYA, MARISOL 
GÓMEZ GIRALDO, ROLANDO ALBERTO GONZÁLEZ GARCÍA, LUZ MARINA 
GORDILLO SALINAS, ARMANDO GUTIÉRREZ  GONZÁLEZ, LUIS CARLOS LEAL 
ANGARITA, PEDRO JULÍAN LÓPEZ SIERRA, MARÍA SUSANA MUHAMAD GONZÁLEZ, 
MARÍA CLARA NAME RAMÍREZ, CELIO NIEVES HERRERA, ANDRÉS DARÍO ONZAGA 
NIÑO, ANDRÉA PADILLA VILLARRAGA, FABÍAN ANDRÉS PUENTES SIERRA, ATÍ 
SEYGUNDIBA QUIGUA IZQUIERDO, OSCAR JAIME RAMÍREZ VAHOS, JULÍAN DAVID 
RODRÍGUEZ SASTOQUE, MARÍA FERNANDA ROJAS MANTILLA, HEIDY LORENA 
SÁNCHEZ BARRETO, MANUEL JOSÉ SARMIENTO ARGUELLO, MARÍA VICTORIA 
VARGAS SILVA, YEFER YESID VEGA BOBADILLA, SAMIR JOSE ABISAMBRA VESGA, 
DIEGO GUILLERMO LASERNA ARÍAS, EMEL ROJAS CASTILLO, RUBEN DARÍO 
TORRADO PACHECO y MARTÍN RIVERA ALZATE. 
 
La Secretaria informa que han contestado el llamado a lista cuarenta y cinco (45) 
honorables concejales, por lo tanto existe quórum decisorio en la plenaria. 
 
2. LECTURA DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
 
El Presidente pone a consideración el orden día leído.  
 
La Secretaria informa que siendo las 10:00 a.m. en votación ordinaria, treinta y tres (33) 
concejales han aprobado el orden del día, como fue leído.  
 
3. INSTALACIÓN DE SESIONES EXTRAORDINARIAS  
 
El Presidente da por instaladas las sesiones extraordinarias convocadas por la Alcaldesa 
Mayor de Bogotá, D.C. mediante el Decreto 269 del 10 de diciembre de 2020, después de 
entonar los himnos correspondientes. 
 
4. DISCUSIÓN PROYECTOS DE ACUERDO  
 
PROYECTO DE ACUERDO 230 DE 2020 “POR EL CUAL SE FORTALECE LA 
PARTICIPACIÓN CON INCIDENCIA, EN MATERIA DE LIDERAZGO Y 
EMPODERAMIENTO EN LAS NIÑAS “JUNTOS POR LAS NIÑAS” EN EL DISTRITO 
CAPITAL” Autores: Honorables Concejales Nelson Enrique Cubides Salazar (Coautores) 
Gloria Elsy Díaz Martínez, Carlos Fernando Galán Pachón, Luis Carlos Leal Angarita, Yefer 
Yesid Vega Bobadilla, Andrés Darío Onzaga Niño, Andrés Eduardo Forero Molina, Ana 
Teresa Bernal Montañez, Germán Augusto García Maya, Lucia Bastidas Ubate, Luz Marina 
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Gordillo Salinas, Pedro Julián López Sierra, Celio Nieves Herrera, Jorge Luis Colmenares 
Escobar, Rubén Darío Torrado Pacheco 
 
La Secretaria, por solicitud del Presidente, informa el estado del Proyecto de Acuerdo 230 
de 2020: Esta iniciativa fue aprobada en sesión de la Comisión Segunda Permanente de 
Gobierno el día 27 de agosto de 2020. Con memorando radicado IE10994 del 28 de agosto 
de 2020, los ponentes CARLOS FERNANDO GALÁN PACHÓN (Coordinador) y LUIS 
CARLOS LEAL ANGARITA ratificaron la ponencia positiva conjunta y la Administración 
Distrital mediante oficio con radicado ER18141 del 6 de noviembre de 2020, considera que 
la iniciativa es viable. 
 
Se procede a registrar por Secretaria, a los funcionarios de la Administración Distrital 
presentes para esta iniciativa. 
 
El Presidente abre el debate del Proyecto de Acuerdo 230 de 2020 y concede la palabra a 
los concejales ponentes CARLOS FERNANDO GALÁN PACHÓN (Coordinador) y LUIS 
CARLOS LEAL ANGARITA. 
 
El Presidente concede la palabra al Concejal NELSON ENRIQUE CUBIDES SALAZAR, 
autor principal del Proyecto de Acuerdo 230 de 2020. 
 
El Presidente concede la palabra a los voceros de las bancadas, e intervienen los 
Concejales CELIO NIEVES HERRERA y FABIAN ANDRÉS PUENTES SIERRA.  
 
El Presidente concede la palabra a la Administración Distrital, e interviene CRISTINA 
LONDOÑO de la Secretaria Distrital de Integración Social. 
 
El Presidente cierra el debate y pone en consideración la ponencia positiva conjunta. La 
Secretaria informa que en votación ordinaria con 33 votos ha sido aprobada la ponencia 
positiva conjunta. 
 
El Presidente somete a consideración el título del proyecto leído por la Secretaria “Por el 
cual se fortalece la participación con incidencia, en materia de liderazgo y empoderamiento 
en las niñas “juntos por las niñas” en el Distrito Capital”. La Secretaria informa que en 
votación ordinaria con 35 votos ha sido aprobado el título del proyecto como fue leído. 
 
El Presidente somete a consideración las atribuciones leídas por la Secretaria, con la 
modificación de forma planteada por la Secretaria General del Concejo de Bogotá respecto 
al orden de los numerales. La Secretaria, informa que con en votación ordinaria con 33 
votos de los concejales, han sido aprobadas las atribuciones del proyecto de acuerdo con 
las modificaciones de forma propuestas. 
 
El Presidente somete a consideración el articulado en votación ordinaria, con las 
modificaciones de forma que ha planteado la Secretaria General del Concejo de Bogotá a 



CONCEJO DE

BOGOTÁ, D.C.

 PROCESOS GESTION NORMATIVA - CONTROL 
POLITICO - ELECCIONES DE SERVIDORES 

PÙBLICOS DISTRITALES 

CÓDIGO: GNV-CTP-ESP-FO-004 

ACTA SUCINTA  

VERSIÓN:  07 

FECHA: 14-Nov-2019 

 

5 

 

los artículos 2, 3, 4 y 8. La Secretaria informa que con 33 votos de los concejales ha sido 
aprobado el articulado con las modificaciones de forma planteadas, al proyecto de acuerdo 
230 de 2020. 
 
El Presidente pregunta a la plenaria si ratifica la aprobación del Proyecto de Acuerdo 230 
de 2020 y si quiere que este proyecto pase a sanción. La Secretaria informa que en votación 
ordinaria con 34 votos los concejales han ratificado la aprobación del Proyecto de Acuerdo 
230 de 2020 y quieren que pase a sanción de la Alcaldesa Mayor, para convertirse en 
Acuerdo de la Ciudad.  
 
El Concejal NELSON ENRIQUE CUBIDES SALAZAR agradece por la aprobación de este 
proyecto. 
 
PROYECTO DE ACUERDO 177 DE 2020 “POR EL CUAL SE GARANTIZA EL ACCESO 
DE NIÑOS Y NIÑAS DE 3, 4 Y 5 AÑOS DE EDAD, A LOS GRADOS DE PRE JARDÍN, 
JARDÍN Y TRANSICIÓN, EN LAS INSTITUCIONES EDUCATIVAS OFICIALES DEL 
DISTRITO CAPITAL Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES” Autores: Honorables 
Concejales Celio Nieves Herrera, Carlos Alberto Carrillo Arenas, Manuel José Sarmiento 
Argüello, Álvaro José Argote Muñoz. (Coautores) Emel Rojas Castillo, Nelson Enrique 
Cubides Salazar, Sara Jimena Castellanos Rodríguez, Gloria Elsy Díaz Martínez, Maria 
Fernanda Rojas Mantilla, Jorge Luis Colmenares Escobar, Lucia Bastidas Ubate, Yefer 
Yesid Vega Bobadilla, Samir José Abisambra Vesga, Andrés Darío Onzaga Niño, Andrea 
Padilla Villarraga, María Clara Name Ramírez, Carlos Fernando Galán Pachón, Heidy 
Lorena Sánchez Barreto, Rolando Alberto González García, Diego Andrés Cancino 
Martínez, Álvaro Acevedo Leguizamón, Adriana Carolina Arbeláez Giraldo, Julián Espinosa 
Ortiz, Armando Gutiérrez González, Luz Marina Gordillo Salinas, María Susana Muhamad 
González, Marisol Gómez Giraldo, Ati Quigua Izquierdo 
 
La Secretaria, por solicitud del Presidente, informa el estado del Proyecto de Acuerdo 177 
de 2020: Fue aprobado en sesión de la Comisión Segunda Permanente de Gobierno el día 
3 de septiembre de 2020. De conformidad con el parágrafo 2 del artículo 71 del Acuerdo 
741 de 2019, el Concejal Andrés Eduardo Forero Molina © mediante memorando con 
número de radicado IE11336 de fecha 5 de septiembre de 2020, manifiesta que: “De 
conformidad con lo establecido en el parágrafo 2 del artículo 71 del Acuerdo 741 de 2019 
(Reglamento Interno del Concejo), para efectos del segundo debate en la Plenaria de la 
Corporación, me permito ratificar que, de conformidad con el Concepto Positivo emitida por 
la Administración Distrital, rindo Ponencia Positiva al Proyecto de Acuerdo No. 177 de 2020 
"Por el cual se garantiza el acceso de niños y niñas de 3, 4 y 5 años de edad, a los grados 
de Pre jardín, jardín y transición, en las Instituciones Educativas Oficiales del Distrito Capital 
y se dictan otras disposiciones”, con las modificaciones efectuadas en el primer debate en 
la Comisión Segunda Permanente de Gobierno, el día 03 de septiembre de 2020”.  De 
conformidad con el parágrafo 2 del artículo 71 del Acuerdo 741 de 2019, la Concejala Ana 
Teresa Bernal Montañez mediante memorando con número de radicado IE11343 de fecha 
6 de septiembre de 2020, rindió la ponencia positiva y la Administración Distrital mediante 
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oficio con número de radicado ER18142 de fecha 6 de noviembre de 2020, considera que 
la iniciativa es viable condicionada. 
 
Se procede a registrar por Secretaria, a los funcionarios de la Administración Distrital 
presentes para esta iniciativa. 
 
El Presidente abre el debate del Proyecto de Acuerdo 177 de 2020 y concede la palabra a 
los concejales ponentes ANDRÉS EDUARDO FORERO MOLINA (Coordinador) y ANA 
TERESA BERNAL MONTAÑEZ. 
 
El Presidente concede la palabra al Concejal CELIO NIEVES HERRERA, autor principal 
del Proyecto de Acuerdo 177 de 2020 y al coautor Concejal ÁLVARO ACEVEDO 
LEGUIZAMÓN. 
 
El Presidente concede la palabra  a los voceros de las bancadas no autoras, e intervienen 
los Concejales OSCAR JAIME RAMÍREZ VAHOS, MARTÍN RIVERA ALZATE, LUIS 
CARLOS LEAL ANGARITA, ATI QUIGUA IZQUIERDO y MARÍA SUSANA MUHAMAD 
GONZÁLEZ.  
 
El Presidente concede la palabra a la Administración Distrital, e interviene ALBA MARTINEZ 
BARRERA de la Secretaria de Educación Distrital. 
 
El Presidente cierra el debate y pone en consideración la unificación de las ponencias 
positivas. La Secretaria informa que en votación ordinaria con 33 votos ha sido aprobada la 
unificación. 
 
El Presidente pone en consideración la ponencia positiva unificada. La Secretaria informa 
que en votación ordinaria con 30 votos ha sido aprobada la ponencia positiva unificada. 
 
El Presidente somete a consideración el título del proyecto, leído por la Secretaria “Por el 
cual se garantiza el acceso de niños y niñas a los grados de pre jardín, jardín y transición 
del nivel preescolar, en las instituciones educativas oficiales del Distrito Capital y se dictan 
otras disposiciones” 
 
La Secretaria informa que en votación nominal con 33 votos, ha sido aprobado el título del 
proyecto de acuerdo 177 de 2020, con la modificación propuesta, tal como fue leído, así: 
 

NOMBRE CONCEJAL SI 

SAMIR JOSÉ ABISAMBRA VESGA  X 

ÁLVARO ACEVEDO LEGUIZAMÓN X 

MARCO FIDEL ACOSTA RICO X 

HUMBERTO RAFAEL AMIN MARTELO X 

ADRIANA CAROLINA ARBELÁEZ GIRALDO ___ 

ÁLVARO JOSÉ ARGOTE MUÑOZ ___ 
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EDWARD ANIBAL ARIAS RUBIO X 

JUAN JAVIER BAENA MERLANO ___ 

DORA LUCÍA BASTIDAS UBATÉ X 

ANA TERESA BERNAL MONTAÑEZ X 

DIEGO ANDRÉS CANCINO MARTÍNEZ ___ 

CARLOS ALBERTO CARRILLO ARENAS X 

SARA JIMENA CASTELLANOS RODRÍGUEZ X 

JORGE LUIS COLMENARES ESCOBAR X 

NELSON ENRIQUE CUBIDES SALAZAR X 

DIANA MARCELA DIAGO GUAQUETA ___ 

GLORIA ELSY DÍAZ MARTÍNEZ X 

JULIÁN ESPINOSA ORTIZ X 

ANDRÉS EDUARDO FORERO MOLINA ___ 

CARLOS FERNANDO GALÁN PACHÓN X 

GERMÁN AUGUSTO GARCÍA MAYA ___ 

MARISOL GÓMEZ GIRALDO X 

ROLANDO ALBERTO GONZÁLEZ GARCÍA X 

LUZ MARINA GORDILLO SALINAS ___ 

ARMANDO GUTIÉRREZ GONZÁLEZ  X 

DIEGO GUILLERMO LASERNA ARIAS ___ 

LUIS CARLOS LEAL ANGARITA X 

PEDRO JULIÁN LÓPEZ SIERRA X 

MARÍA SUSANA MUHAMAD GONZÁLEZ X 

MARÍA CLARA NAME RAMÍREZ X 

CELIO NIEVES HERRERA X 

ANDRÉS DARIO ONZAGA NIÑO X 

ANDREA PADILLA VILLARRAGA ___ 

FABIÁN ANDRÉS PUENTES SIERRA X 

ATI QUIGUA IZQUIERDO X 

OSCAR JAIME RAMÍREZ VAHOS ___ 

MARTÍN RIVERA ALZATE X 

JULIÁN DAVID RODRÍGUEZ SASTOQUE X 

EMEL ROJAS CASTILLO X 

MARÍA FERNANDA ROJAS MANTILLA X 

HEYDY LORENA SÁNCHEZ BARRETO X 

MANUEL JOSÉ SARMIENTO ARGUELLO X 

RUBÉN DARÍO TORRADO PACHECO ___ 

MARÍA VICTORIA VARGAS SILVA X 

YEFER YESID VEGA BOBADILLA X 

 
El Presidente somete a consideración las atribuciones leídas por la Secretaria. La 
Secretaria, informa que en votación ordinaria con 29 votos de los concejales, han sido 
aprobadas las atribuciones del proyecto de acuerdo 177 de 2020. 
 
El Presidente somete a consideración el articulado en votación ordinaria, con las 
modificaciones de forma que ha planteado la Secretaria General del Concejo de Bogotá al  
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artículo 1º. La Secretaria informa que con 30 votos de los concejales ha sido aprobado el 
articulado con la modificación de forma planteada, al proyecto de acuerdo 177 de 2020. 
 
El Presidente pregunta a la plenaria si ratifica la aprobación del Proyecto de Acuerdo 177 
de 2020 y si quiere que este proyecto pase a sanción. La Secretaria informa que en votación 
ordinaria con 31 votos los concejales han ratificado la aprobación del Proyecto de Acuerdo 
177 de 2020 y quieren que pase a sanción de la Alcaldesa Mayor, para convertirse en 
Acuerdo de la Ciudad.  
 
El Concejal CELIO NIEVES HERRERA señala que en 47 oportunidades radicó este 
proyecto y hasta hoy se hizo posible. Agradece que por la voluntad política se convierta en 
Acuerdo. 
 
5. COMUNICACIONES Y VARIOS 
 
La secretaria informa que se encuentran radicadas las delegaciones de los invitados. 
 
El Concejal JULIÁN DAVID RODRÍGUEZ SASTOQUE felicita al Concejal y profesor Celio 
Nieves por el proyecto de acuerdo 177 de 2020, como ejemplo de disciplina y compromiso 
con la educación. 
 
La Concejala MARÍA VICTORIA VARGAS SILVA, se refiere al contrato de concesión 3658 
de 2019, del Instituto Distrital de Recreación y Deporte, el cual no está vigente, sino en 
liquidación. 
 
El Presidente levanta la sesión e informa que en la próxima sesión se debatirá el proyecto 
de acuerdo 259 de 2020. 
 
La Secretaria informa que siendo las 1:20 p.m. se levanta la sesión plenaria extraordinaria 
virtual, programada para el día 11 de diciembre de 2020, en la cual se aprobaron los 
proyectos de acuerdo No. 230 de 2020 y 177 de 2020, que pasan a sanción. 
 
   
 

          
CARLOS FERNANDO GALAN PACHON             ILBA YOHANNA CÀRDENAS PEÑA  
                      Presidente        Secretaria  General Organismo de Control
  
              

Elaboró: Ilba Y. Cárdenas Peña, Secretaria Gral. 


